



📍 Laprida 1212, CABA

MUSEO XUL SOLAR PROGRAMACIÓN ENERO 2025

4 VINOS 4 ELEMENTOS [CATA DE VINO]
TEATRO
VISITAS GUIADAS COLECCIÓN PERMANENTE
VISITA ASTROLÓGICA
VISITA CHICOS+TALLER DE ARTE
VISITA ARQUITECTÓNICA
EVENTOS ESPECIALES

4 VINOS 4 ELEMENTOS Una cata cósmica en el Museo Xul Solar



4 vinos 4 elementos es un **encuentro cósmico y vinícola** en el marco de la obra de Xul Solar. Se visitarán las Obras que reflejan los elementos astrológicos y cómo Xul Solar integró estos conceptos en sus pinturas conectando el cosmos y el arte.

Haremos una **degustación de vinos** seleccionados para representar los **cuatro elementos**. Los asistentes podrán experimentar cómo cada tipo de vino se alinea con los elementos astrológicos y sus características.

Vinos de la bodega Barroco @vinosbarroco

P Detalles para tu visita:

• **Día y horario:** martes 21/1 - 20 hs.

• **Duración:** 120 minutos

• **Por**: Lic. Vilma Piñeyro (<u>@vilsolar</u>) y Ariana García (<u>@ariannegarccia</u>)

• Entrada: a través de Eventbrite

www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753. Cupos limitados

TEATRO



Frank & Mía *Una historia de amor*

Teatro semi-montado en el Museo Xul Solar.

Frank & Mía es la historia de amor de un hombre y una mujer a lo largo de sus vidas.

Actúan Mariana Povarché e Ignacio Falcón. Músico en vivo: Christian Fresno.

P Detalles para tu visita:

• Día y horario: a definir - 20:30 hs.

• Duración: 60 minutos

 Entrada: a través de Eventbrite <u>www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753</u> o presencialmente en la puerta del museo.

VISITAS GUIADAS



Visita Guiada Colección Permanente

Un recorrido a través de la selección de piezas pertenecientes a la **colección permanente del museo**.

Las obras se distribuyen en varios **núcleos temáticos** de acuerdo a la propuesta curatorial: lo astrológico, lo espiritual, espacios para vivir, escritura plástica y búsquedas musicales.

P Detalles para tu visita:

• Día y horario: martes, jueves y sábados - 16 hs.

• **Duración**: 40 minutos

• Entrada: actividad incluida abonando la entrada al museo



Visita Guiada Astrológica

Un recorrido por los **aspectos místicos de la obra de Xul Solar**, adentrándonos en su estilo particular para transmitir contenidos espirituales.

Pasando por **Zodíaco** y llegando a su famoso mazo de **tarot**, nos sumergimos en un mundo lleno de símbolos y lenguajes sagrados.

P Detalles para tu visita:

• Día y horario: todos los jueves - 18 hs.

• **Duración:** 60 minutos

• Por: Lic. Vilma Piñeyro. IG: @vilsolar

Entrada: a través de Eventbrite
 (www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753) o presencialmente
 en la puerta del museo.



Visita Guiada para Chicos + Taller de Arte

Un recorrido para chicos de todas las edades.

Conocerán al **Xul mago, inventor, soñador y músico**. Para terminar creando sus propias obras inspiradas en las de él.

Materiales incluidos.

P Detalles para tu visita:

• Día y horario: miércoles y viernes - 16 hs.

• Duración: 60 minutos

• Por: María Cristina Di Giacomo y Sofía Yantorno.

• Entrada: a través de Eventbrite (<u>www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753</u>) o presencialmente en la puerta del museo. <u>El valor de la entrada incluye un acompañante</u>.



Visita Guiada Arquitectónica

Un recorrido por el museo desde una mirada arquitectónica, para descubrir las transformaciones realizadas a fines de los años 80 en el antiguo edificio de viviendas donde residió Xul Solar junto a Micaela Cadenas, adaptado para convertirse en el actual museo y sede de la Fundación Pan Klub.

Una conversación sobre las **relaciones entre la obra de Xul Solar y la arquitectura** del museo, explorando las espacialidades propuestas en sus trabajos y los ecos que estas generaron en el edificio. Una obra que envuelve y da vida a otra obra.

P Detalles para tu visita:

• Día y horario: viernes 24 - 18 hs.

• **Duración:** 60 minutos

• **Por**: Guadalupe Orellano.

Entrada: a través de Eventbrite
 (www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753) o presencialmente
 en la puerta del museo.



La **Fundación Pan Klub - Museo Xul Solar** es una institución dedicada a preservar y difundir la obra del artista argentino Alejandro Xul Solar, y tiene como objetivo desarrollar y promocionar la cultura en sus diversos aspectos. Fue creada en 1986 por Micaela (Lita) Cadenas; su esposa y por Natalio J. Povarché; marchand de Xul Solar, quienes decidieron fundarla respetando los planes originales del creador, tal como éste había concebido el Pan Klub a fines de los años 1930.

En la actualidad, la **FPK** sigue afianzando el proyecto de establecer y continuar el pensamiento de Xul Solar: querer que este mundo sea mejor para constituir una sociedad en armonía.

ACERCA DEL MUSEO XUL SOLAR

Museo Xul Solar

Laprida 1212, Ciudad de Buenos Aires - Argentina.

Tel. 011 4824-3302 / info@xulsolar.org.ar

Horarios: martes a viernes 12 a 20 hs, sábados 12 a 19 hs / Tienda dentro del

museo

Web: https://www.xulsolar.org.ar/index.html

Instagram: @museo.xul.solar

Facebook: https://www.facebook.com/MuseoXulSolar/?locale=es_LA

VALORES ENTRADAS

- o Entrada general \$5500
- Jubilados, docentes y estudiantes \$4000.
- Menores de 5 años sin cargo.
- Personas con discapacidad y acompañante sin cargo.
- Visitas grupales: comunicarse vía mail a <u>info@xulsolar.org.ar</u>
- Entradas Actividades: <u>www.eventbrite.com.ar/o/museo-xul-solar-38576839753</u>
 o presencialmente en la puerta del museo.